
EXERCICE N°1

Soit U la suite définie sur IN par:
Wo =l

2
Un+\ — — Un+1

1- a) Calculer Ui, U2 et U3
b) Vérifier que U n'est ni arithmétique ni géométrique

2- a) Montrer que pour tout neIN Un<3
b) En déduire que Un+i-Un>0

3- Soit V la suite définie sur IN par: Vn=Un-3
a) Montrer que la suite V est géométrique déterminer sa raison et son

premier terme
b) Exprimer Vn puis Un en fonction de n

c) Calculer limy,,puis lim u>,

n n

d) Calculer en fonction de n: puis ÿUk
k=\ k=1

EXERCICE N°2
1- Soit f la fonction définie sur IR par f(x)=x2+x-2

f(x)
Calculer lim f(x); limf(x) et lim

X->1 X

2- Soit h la fonction définie par:h:xhÿ ÿx2 +x-2

a) Déterminer le domaine de définition de h

b) Calculer lim h(x) ; lim
h(x)

et lim [h(x) +x]
x

h(x)-h(l)

x — 1

x +2 déduire lim
x +x — 2 .«->1

c) Montrer que pour x>l on a

EXERCICE N°3

1° Pour - < x < 71 et cos2x= — Calculer cosx; sinx et cotgx
2 4

11° Soit g(x)=2+ V2 (cos2x-sin2x)
1- Mettre sous forme de rcos(2x-(p) l'expression:cos2x-sin2x

2- Montrer que g(x)=4cos2(x+ÿ)
71 f 71

3- Calculer alors cos- en déduire sin —

h(x)-h(\)

x — 1


